
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.54 3.39

Ⅰ.(2) 3.75 3.47

Ⅰ.(3) 2.96 2.91

Ⅱ.(4) 3.54 3.05

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.42 3.32

Ⅱ.(8) 3.21 3.39

Ⅱ.(9) 3.42 3.27

Ⅱ.(10) 3.71 3.28

Ⅱ.(11) 3.25 3.09

Ⅱ.(12) 3.58 3.43

Ⅱ.(13) 3.58 3.43

満足度 Ⅱ.(14) 3.46 3.36
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本科目平均 全体平均

奈良学園大学

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.42 3.26

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.46 3.28

設問８（この授業の先生の話し方は聞き取りやすかった）のみ、全
体平均を下回っており、今後ゆっくりと明瞭に話すように心がけた
い。
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設問７（分かりやすさ）に対して3.42と全体平均の3.32を0.10ﾎﾟｲﾝﾄ上
回っており、この割合に満足せず引き続き分かりやすさの向上に努
めたい。
設問９（理解度の確認）、設問１０（授業環境の維持）はそれぞれ全
体平均を0.15、0.43上回っており、引き続き努力を続けたい。
設問１３（授業満足度）が全体平均を0.15ﾎﾟｲﾝﾄ上回っていることに
安住しないことにしたい。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２，(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

①授業計画の達成度について

設問４（シラバスの効用）に対して、3.54と全体平均の3.05を0.49ﾎﾟｲ
ﾝﾄ上回っており、おおむね成功していると思われる。

②授業の進め方について
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